Zusammenfassung Anreizmechanismen Abbildung 9-2

Kraftwerksstillleqgungen erhéhen Strompreise — Fixkostendeckung verbessert sich

Kraftwerk wird stillgelegt, wenn
dadurch die fixen Betriebskosten
effektiv abgebaut werden kénnen

Deckt das Kraftwerk seine fixen

Betriebskosten?
nein

ja

Kraftwerk wird stillgelegt, wenn
dadurch die vermeidbaren Kosten
des Tagebausystems effektiv
reduziert werden kénnen

Deckt das Kraftwerk mindestens ~ nein
seinen Anteil der vermeidbaren
Kosten des Tagebausystems?

ja

Kraftwerk und bestehendes
Tagebausystem werden weiter
betrieben
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